



Тырина Елена Николаевна

Депутат Законодательного собрания Новосибирской области по округу №15 (Тогучинский и Мошковский районы).

Комитет по транспортной, промышленной и информационной политике, заместитель председателя.

Фракция: «Единая Россия».

Приложение к газете ведомостинсо.рф

ведомости

Законодательного Собрания
Новосибирской области

Территория больших перспектив



ГРАФИК РАБОТЫ ДЕПУТАТСКИХ ПРИЁМНЫХ

► В Тогучинском районе:

г. Тогучин, ул. Садовая, 9, каб. 14.
Тел. 8 (383-40) 27-652.

E-mail: togdeputat@mail.ru

Часы работы:
понедельник – пятница, 8:00 – 17:00
(обед 13:00 – 14:00).

**Помощник: Решетникова Мария
Андреевна.**

р. п. Горный, ул. Советская, 15.
Тел. 8 (383-40) 23-790.
Часы работы: 1-й и 3-й четверг
месяца, 12:00 – 18:00.

**Помощник: Решетникова Мария
Андреевна.**

► В Мошковском районе:

р. п. Станционно-Ояшинский,
ул. Коммунистическая, 66Б.
Тел./факс 8 (383-48) 51-920.
E-mail: sharova.lyubov@inbox.ru

Часы работы: понедельник, четверг,
пятница (выездной день), 9:00 – 15:00.

**Помощник: Шарова Любовь
Александровна.**

► В Новосибирске:

ten@znsso.ru
8 (383) 202-08-69

Депутаты Законодательного Собрания Новосибирской области Фёдор Николаев и Елена Тырина приняли участие в рабочих поездках врио губернатора Новосибирской области Андрея Травникова в Тогучинский район.

Делегация в составе врио губернатора региона Андрея Травникова, председателя Законодательного собрания Новосибирской области Андрея Шимкива, куратора района и врио министра сельского хозяйства области Василия Пронькина, депутатов Законодательного Собрания по округу №15 Елены Тыриной и Фёдора Николаева, главы Тогучинского района Сергея Пыхтина ознакомилась с работой новой линии молочного завода ООО «Тогучинское молоко», запущенной в ноябре 2017 года и обеспечивающей предприятию увеличенный объём мощности – приемка сырья составляет 150 тонн молока в сутки. На очереди – реконструкция действующей первой линии, которая должна быть проведена в течение 2018 года. Андрей Травников отметил, что правительство Новосибирской области продолжит оказание мер господдержки предприятиям агропромышленного комплекса, инвестиционным проектам малого и среднего бизнеса – сегодня для Новосибирской области одним из приоритетов является развитие собственной перерабатывающей отрасли в агропромышленном комплексе, в первую очередь – переработки молочного сырья и зерна. Законодатели так-



Школа в Горном –
лучшая в Новосибирской области.

же настаивают на усиении государственной поддержки АПК: решением мартовской сессии Законодательного собрания выделено 500 миллионов рублей на дополнительную поддержку регионального АПК.

Депутаты по округу Елена Тырина и Фёдор Николаев обратили внимание делегации на важный наказ депутатам – объект незавершенного строительства, будущий спортивный комплекс. Ф. Николаев: «Тогучин – одно из крупных муниципальных образований области, здесь проживает 22 тысячи жителей. Где-то есть ледовые дворцы, бассейны, здесь же никаких сооружений нет». Е. Тырина: «Спросите у любого тогучинца про мечту о благоустройстве города – каждый скажет, что это спортивный комплекс, хотя еще множество объектов нужно построить и реконструировать. В районе развивается более 20 видов спорта, спортсмены занимают лидирующие позиции на всероссийских соревнованиях, а современной спортивной базы для будущих побед нет. И заручились помощью правительства во

всесторонней поддержке строительства: в трёхлетний областной бюджет заложено финансирование объекта «Спортивный комплекс в г. Тогучине» в рамках госпрограммы Новосибирской области «Развитие физкультуры и спорта в Новосибирской области в 2015–2021 годах».

Особое внимание новому ФАПу, открытому двумя неделями ранее, – одному из реализованных наказов, данных избирателями округа своим депутатам. Как отметила депутат Елена Тырина, во время предвыборной кампании поступало немало обращений и наказов от жителей района по вопросам здравоохранения. В 2016 году на 15-м округе ФАП открыт в с. Кудрино Кудринского сельсовета, а сейчас – во Владимировке, он призван обслуживать и жителей с. Чемское Чемского сельсовета. Как заверили парламентарии, программа по строительству ФАПов продолжается. В 2018 году продолжатся капитальные ремонты в Буготакской лечебной ам-

▶ Продолжение. Начало на стр. 1

булатории, Вассинской и Шахтинской участковых больницах. По обращению жителей, поддержанному областными парламентариями, врио губернатора распорядился выделить средства, необходимые для реконструкции памятника солдатам и офицерам, павшим на полях сражений во время Великой Отечественной войны в с. Владимировка, проектно-сметная документация на реконструкцию которого уже прошла экспертизу и ждёт реализации. Также делегация посетила тогучинских новосёлов, получивших квартиры по программе переселения из ветхого и аварийного жилья, а также детей-сирот, получивших жильё в декабре 2017 года, — и гостями, и новосёлами отмечено хорошее качество построенных домов.

Отметили и реализацию партийного проекта «Единой России» «Местный дом культуры» на территории района: в культурно-досуговом центре Тогучинского района возобновил работу новый современный многофункциональный зал с 3D-проектором, проведён качественный внутренний ремонт, заменены кресла, световое оборудование в зрительном зале. Кроме того, в рамках реализации партийного проекта ведётся исполнение наказов областным депутатам: заменены окна в Долговском сельском доме культуры, начат капитальный ремонт досугового объекта в селе Доронино, ремонт КДЦ в Березиково, внутренние отделочные работы в СДК с. Златоуст. В 2018 году запланированы к исполнению наказы по ремонту крыши и входной зоны культурно-досугового центра в Коураке, продолжение ремонта отопления в Чемском КДЦ. В 2018 году СДК в сёлах Пойменное, За-



На крытой многофункциональной спортивной арене «Локомотив».

вьялово, Березиково, Курундус, Киик, Чемское, Владимировка получат субсидии на укрепление материально-технической базы (кресла в зрительный зал, или «одежда» сцены, или световое, звуковое или видеооборудование).

Другими пунктами насыщенной рабочей программы стали посещение стадиона и крытой многофункциональной спортивной арены «Локомотив», животноводческого комплекса колхоза имени XX съезда КПСС во Владимировке, а также встреча с активами Совета ветеранов, Университета третьего возраста, Совета женщин и Союза пенсионеров России, где были подняты вопросы по увеличению мест в детских садах, реконструкции школ, продолжению программы по строительству ФАПов, расширению Центральной районной больницы и развитию туристско-рекреационных зон. Глава региона отметил активную позицию руководства муниципалитета областных

депутатов по решению этих задач и заверил, что всем этим важным вопросам будет уделено внимание регионального правительства.

В декабре 2017 года, состоялось торжественное открытие новой школы в р. п. Горный на 500 мест — самого финансово-ёмкого депутатского наказа, передшего из пятого созыва Законодательного Собрания Новосибирской области в шестой. Эта школа — самая лучшая в области и по масштабу, и по насыщению оборудованием, и по продуманности планировок — настоящий Храм знаний!

С целью реализации наказов избирателей депутатам Законодательного Собрания шестого созыва в регионе возобновлены программы «Школьное окно» и «Школьная кровля». В 2016–2017 годах в Тогучинском районе ремонтные работы проведены в Березиковской, Шахтинской, Репьевской, Янченковской, Сурковской средних школах;

частично заменены окна в дошкольных группах Юртовской, Лебедевской, Чемской, Зареченской, Борцовской, Коуракской; тогучинских детских садах №5, 7, 8; Горновском саду №1. В 2018 году обновления или продолжения работ ждут Юртовская, Дергусовская, Борцовская средние школы, Златоустовская основная школа, Тогучинские детские сады №6 и №7, Горновские детские сады №1 и №2.

Подводя итоги поездок, врио губернатора отметил, что уровень реализации социальных программ в Тогучинском районе находится на высоком уровне, а имеющийся потенциал развития способен превратить район в территорию, где будут реализовываться масштабные проекты как в экономике, так и в социальной сфере. Именно поэтому работа по газификации области будет продолжаться именно в Тогучинском районе, начиная с ветки Буготак — ст. Буготак — Льниха — р. п. Горный, именно как центра притяжения инвесторов для промышленного производства.

Депутат Фёдор Николаев подчеркнул тесное взаимодействие с главой и общественностью в вопросах развития района: «Считаю, что работа получилась очень конструктивной. Личное знакомство губернатора с районом — отличная возможность увидеть как достижения, так и потребности жителей».

— Приезда первых лиц области всегда очень ждут на любой территории, и Тогучинский район не исключение, — добавила Елена Тырина. — Жителям важно продемонстрировать свои успехи и достижения, поделиться своими планами и, конечно, быть услышанными, заручиться поддержкой в реализации всего задуманного.

Слаженно и своевременно



Благодаря усилиям транспортного комитета заксобрания и его председателя Фёдора Николаева (в центре) сельские районы получили дополнительные средства на ремонт дорог и приобретение автобусов.

При первой корректировке бюджета в новом 2018 году комитет по транспортной, промышленной и информационной политике Законодательного Собрания Новосибирской области поддержал поправки, предложенные правительством: бюджет дорожного фонда увеличивается за счёт перераспределения бюджетных средств. Основная сумма — 1,1 млрд рублей — из средств, зарезервированных в бюджете на подготовку территории для строительства четвёртого моста (федеральным бюджетом средства на строительство моста пока не предусмотрены). Еще 596 млн рублей — это переходящие остатки дорожного фонда 2017 года. «То есть дополнительно 1,5 млрд рублей — на сельские дороги», — подытожил председатель комитета по транспортной, промышленной и информационной политике Фёдор Николаев.

Ранее было принято решение комитета направить на сельские дороги остаток средств дорожного фонда 2017 года, а также часть средств, зарезервированных в областном бюджете на подготовку

территории для строительства четвёртого моста. «Чуть меньше 300 млн рублей — субсидии муниципальным районам: от 3 до 15 млн рублей в зависимости от протяжённости сети автодорог. Существенно, на 635 млн рублей, увеличилась статья планово-предупредительного ремонта, чтобы увеличить финансирование и включить дополнительные объекты транспортной инфраструктуры, вошедшие в наказы избирателей, к реализации в 2018 году».

На 15-м избирательном округе это дополнительно:

- ▶ 30 млн рублей на ремонт а/дороги Кайлы — Мошково в Мошковском районе
- ▶ 30 млн рублей на ремонт а/дороги Вассино-Дергусово в Тогучинском районе.

А также планово-предупредительный ремонт в Тогучинском районе:

- ▶ 6 млн рублей — на а/д Тогучин — Степногутово

▶ 6 млн рублей — на а/д Вассино — Дергусово

▶ 5 млн рублей — на а/дорогу Доронино — Новоабышево

▶ 8 млн рублей — на а/дорогу Буготак — Репьево

▶ 5 млн рублей — на а/дорогу Тогучин — Елтышево.

Практически в два раза возросла сумма капитального ремонта сети автомобильных дорог. Предусмотрены дополнительные средства на реконструкцию и строительство автодорог, чтобы не держать готовые проекты на полке, а ввести их в действие. Плюс 32 млн рублей направлено по программе безопасности — на дорожную разметку, на второе наложение. «В этом году депутаты и правительство сработали слаженно и своевременно», — подчеркнул Фёдор Николаев.

Также в сфере внимания комитета вопрос обеспечения доступности услуг общественного пассажирского транспорта. В 2017 году комитет рекомендовал к утверждению на сессии законодательного Собрания выделение субсидии в размере 50 млн рублей на обновление парка автобусов в сельских автотранспортных предприятиях. Вместе с софинансированием самих предприятий это уже позволило закупить 70 новых автобусов по всей области, которые, в том числе, занимаются перевозками детей на школьных маршрутах.

Без ежегодного выделения 50 млн рублей на постепенное и последовательное обновление автобусного парка можно прийти к полному износу автобусов в ближайшие годы, уверены парламентарии. При появлении свободных или неиспользованных средств размер субсидии может быть увеличен.

бюджет поправки отражены в наказах избирателей: это прежде всего дороги, «Чистая вода», газификация, ремонт домов культуры, строительство ФАПов. Следует отметить, что утверждённые на 2018 год 200 млн рублей на подпрограмму «Чистая вода» приросли еще на 200 млн рублей. Благодаря реализации подпрограммы «Чистая вода» на территории 15-го избирательного округа в 2018 году продолжится финансирование работ по таким важным наказам избирателей, как:

▶ реконструкция водозаборных сооружений на р. Иня в р. п. Горный

▶ реконструкция водопроводных сетей в с. Лебедево

▶ модернизация водопроводных сетей в с. Репьево

▶ строительство скважин в с. Льниха

▶ ремонт водопроводных сетей в с. Томилово и с. Сарапулка Мошковского района

▶ реконструкция водонапорной башни в с. Усть-Каменка Тогучинского района.

В 2016–2017 годах произведено:

▶ строительство скважин в с. Лекарственное

▶ ремонт водопроводной сети в с. Налетиха Тогучинского района

▶ ремонт водонапорной башни в с. Кайлы Мошковского района.

Формирование бюджета — один из главных показателей в работе депутата. Бюджет — основной источник реализации наказов избирателей и создания комфортных и безопасных условий проживания для всех нас, — считает депутат Елена Тырина.

Твоё село – твои идеи!

В Новосибирской области второй год реализуется федеральный проект «Городская среда», направленный на всестороннее благоустройство муниципальных образований с населением более 1 000 человек. На 15-м избирательном округе это территории города Тогучина, рабочих посёлков Горный и Шахты (в Тогучинском районе) и рабочего посёлка Станционно-Ояшинский (в Мошковском районе). В Тогучине и Горном жители уже видят облагороженные скверы, парки, площади и придомовые территории, в Шахтах и Станционно-Ояшинский – всё ещё в будущем.

Тема комфортной сельской среды – по аналогии с названием приоритетного проекта – прозвучала на сессии Совета депутатов Тогучинского района. Депутат по избирательному округу №15 Фёдор Николаев рассказал о формировании областного бюджета на 2018 год и плановый период 2019–2020 годов. «Актуальны вопросы, связанные с комфортомной средой – от уличного освещения и пешеходно-дорожной сети до создания детских спортивных досуговых площадок», – отметил депутат. – В сельских районах многое сделано для обеспечения семей местами в детские дошкольные учреждения, для ремонта школьных кровель и замены окон в учреждениях образования, запланировано

строительство ФАПов. При этом ситуация в центре лучше, но и в селе “подрастает”. И сегодня людям хочется, чтобы их окружала комфортная сельская среда, не где-то там, а в своём дворе», – подчеркнул Фёдор Николаев.

Прислушавшись к мнению депутатов Совета депутатов Тогучинского района и в продолжение реализации проекта «Городская среда», депутаты Законодательного Собрания Елена Тырина и Фёдор Николаев объявили в феврале 2018 года конкурс по благоустройству и развитию территории для всех муниципальных образований округа с количеством жителей менее 1 000 человек – конкурс проектов «Моё село! Мои идеи!»

Призовой фонд одного проекта составляет от 100 до 200 тысяч рублей, в зависимости от количества жителей села, подавшего заявку. Победителем определяет независимая комиссия. Выигранные средства сельчане смогут направить на установку уличных спортивных, игровых и детских площадок.

А пока в приёмные депутатов на округе поступают многочисленные проекты на конкурс «Моё село! Мои идеи!», депутаты Фёдор Николаев и Елена Тырина приняли участие в голосовании по выбору объектов благоустройства городской среды в Тогучине: среди проектов



Проект «Городская среда» продолжается в Горном и в этом году.

прошлого года, имеющих продолжение благоустройства, – парки «Юность» и «Город солнца», есть и новые объекты – благоустройство парка «Имени Пушкина», площади у магазина «Экспресс», пешеходной зоны по ул. Вокзальная. Именного голосование горожан определит территорию Тогучина, которая преобразится в 2018 году. В Горном будут благоустроены дворы домов на Советской, 11 и Молодёжная, 4, сквер участников локальных войн и Дёминский пруд.

Напомним: по итогам реализации проекта «Городская среда» в 2017 году Тогучинский район ставили в пример по качеству и объёму выполненных работ, которые оценили жители Горного и Тогучина. Так держать!

— Очень важно слушать и слышать предложения и идеи жителей, – подчеркнула Елена Тырина. – Кто, как ни человек, проживающий на конкретной территории, подскажет лучший способ её практического преображения, где комфортно и интересно будет и молодёжи, и ребятишкам, и семьям с колясками, и старшему поколению. Уверена, проекты «Городская среда» и «Моё село! Мои идеи!» помогут воплотить мечты и идеи в реальность.



Новые детские площадки появятся в ряде сёл округа.

Список заявок, поступивших на конкурс «Моё село! Мои идеи!»

Тогучинский район:

- ▶ Коуракский с/с: с. Юрты (строительство хоккейной коробки)
- ▶ Кудринский с/с: с. Златоуст (строительство хоккейной коробки)
- ▶ Завьяловский с/с: с. Завьялово (спортивно-игровая площадка)
- ▶ Лебедевский с/с: с. Дергусово (спортивная площадка)
- ▶ Готовский с/с: с. Ковалёвка (спортивная площадка)
- ▶ Кировский с/с: с. Березиково (спортивно-игровая площадка)
- ▶ Буготакский с/с: с. Буготак (детская площадка).

Мошковский район:

- ▶ Сарапульский с/с: сёла Сарапулка (спортивная площадка), Мотково (детская игровая площадка), Мошино (детская площадка)
- ▶ Балтинский с/с: д. Вороново (детская игровая площадка)
- ▶ р. п. Станционно-Ояшинский: п. Радуга (спортивная игровая площадка).

Богатырская сила Станционно-Ояшинского

В ходе поездки в рабочий посёлок Станционно-Ояшинский Мошковского района спортсмены спортивклуба «Здоровье» во главе с руководителем Николаем Захаровым продемонстрировали свои спортивные достижения: медали и кубки, а также тренажёрный зал, в котором проходят тренировки. С 2012 года клуб вырастил 3-х мастеров спорта и 8 кандидатов в мастера спорта по пауэрлифтингу, в числе которых чемпионка и рекордсменка мира, мастер спорта Ксения Шиколаева.

Затем жители с гордостью показали депутату Законодательного собрания Елене Тыриной детскую игровую площадку, установленную на средства депутатского фонда в 2017 году, – сегодня это излюбленное место ребятишек.

На встрече с избирателями в «Ояшинском детском доме для детей инвалидов» депутат отчиталась об исполнении наказов и обращений, поступивших за 2 года. «Отремонтирована автодорога Станционно-Ояшинский – Широкий Яр, продолжается ремонт дороги Мошково – Кайлы: в 2018 году дополнительно выделено 30 миллионов рублей на ремонт благодаря принятым поправкам в областной бюджет. Многое сделано для образовательных учреждений: ремонт отмосток в Вороновской школе и в Станционно-Ояшинской музыкальной школе, обновление учебных классов в Уч-Балтинской школе, капремонт туалетов в Большевистской и Станционно-Ояшинской школах, замена дверей в Кайлинской, Томиловской и Широкоярской школах, где ещё произведен ремонт кровли. Установлены уличные иг-



Елена Тырина в клубе «Здоровье» в р. п. Станционно-Ояшинский.

ровые площадки в Балте, Кайлах, Станционно-Ояшинском, оказана помощь в строительстве хоккейной коробки в Сарапулке».

Парламентарий отметила, что в планах 2018 года ремонт Кайлинского и Елтышевского домов культуры, замена котла отопления и ремонт электропроводки в Вороновской, входной зоны в Радужской школах, ремонт водопроводных сетей в Томилово и Сарапулке.

На личном приёме уже не в первый раз от жителей прозвучала коллективная просьба о строительстве нового Дома культуры: здание нынешнего ДК, 1936 года

постройки, остро нуждается в замене. Директор Станционно-Ояшинской средней школы и тренеры футбольной команды Евгений и Александр Цымбал напомнили про наказ о строительстве пристройки спортзала к зданию школы.

«Во втором по величине после райцентра посёлке до сих пор нет ни одного спортивного объекта с современными нормативами», – пожаловались педагоги.

Депутат отметила, что все наказы держатся на контроле – сроки их исполнения зависят от финансирования. В свою очередь жители поселка поблагодарили депутатов округа и руководителя местной администрации Татьяну Личманюк за отремонтированные дороги. «Теперь без проблем можно и в туфельках ходить по посёлку», – пояснили жители.

Рабочая поездка завершилась праздничным концертом в честь Дня Защитника Отечества и спортивными состязаниями по пауэрспорту «Богатырская сила». Юные спортсмены на глазах односельчан ставили личные рекорды. Подарки от депутатов Фёдора Николаева и Елены Тыриной в виде спортивного пояса и спортивных напитков также приняли участие во взятии больших весов.

– Наша с Фёдором Николаевым последовательная работа по исполнению наказов и обращений граждан продолжится и дальше. Радостно видеть изменения в лучшую сторону, а ещё приятнее принимать в них участие. Нам бы еще Дом культуры здесь построить, и тогда праздники будут совсем другого масштаба! – подытожила рабочую поездку депутат Елена Тырина.

Добровольцем быть здорово!

Проект «Театр в каждый дом», ставший в Новосибирской области масштабным просветительским движением, живёт активной творческой жизнью. Цель проекта — знакомство жителей области с театральным творчеством, привлечение ребят к занятиям в театральных кружках при школах и домах культуры. Благодаря инициативе депутатов Законодательного собрания от избирательного округа №15 Елены Тыриной и Фёдора Николаева с творчеством молодёжного коллектива-студии «Театр + Мы» и театральной студии 5 «а» класса гимназии №1 города Новосибирска познакомились и жители Тогучинского района.

Спектакль «Рыцари сорока островов» по роману знаменитого российского фантаста Сергея Лукьяненко собирал полные залы в сёлах Сурково и Киик, Кудрино и посёлке Нечаевский. Кроме показа спектакля, педагоги студии «Театр+Мы» проводили тренинги по актёрскому мастерству и мастер-классы для педагогов по методике преподавания театральных дисциплин в детских студиях. Спектакль от юных актёров новосибирской гимназии №1 по мотивам произведения Ханса Кристиана Андерсена «Снежная королева» в преддверии Весенней недели добра также собрал полные залы школьников в новой Горновской школе и Тогучинском культурно-досуговом центре. При этом тогучинские ребята также готовились к встрече театра — приняли участие в конкурсе рисунков на тему любви, добра и дружбы «Творим добро вместе!», которые могут растопить льдинку в серд-

це, о чём и говорится в знаменитой сказке. Работ было много, и всем ребятам депутаты Федор Николаев и Елена Тырина выразили благодарность за творчество, ведь каждый рисунок — маленький мир, наполненный душевной красотой. Грамотами депутатов заксобрания Новосибирской области и подарками за лучшие рисунки награждены ребята Горновской школы — Екатерина Медведева, Алина Козлова, Ксения Семёнова, Софья Сатушева, Софья Дьячук; ребята тогучинских школ №1 — Прохор Чернышев, №2 — Александра Кинева, №3 — Лиза Марченко, №4 — Кристина Новоселова, №5 — Виктория Радевич.

— Считаю, что такие начинания нельзя не поддерживать, — подчеркнула Елена Тырина. — 2018 год объявлен Президентом России Владимиром Путиным «Годом добровольца», а десятилетие — десятилетием детства. Новосибирские ребята не просто показывают со сцены, что умеют сами, — они ещё и раскрывают секреты актёрского мастерства, приглашая тем самым всех желающих погрузиться и увлечься театральным искусством. Огромная благодарность коллективам и их руководителям за такую благородную работу. И конечно же, большое спасибо управлению культуры и образования за поддержку наших инициатив, интересные идеи и внимательное отношение к юным актёрам.

Продолжением темы добровольчества и волонтёров стала и патриотическая акция «Снежный десант», которая в 2016 году приобрела статус Всероссийской.

Встреча депутатов и тимуровцев XXI века состоялась в селе Кудрино. Бойцы «Снежного десанта», по традиции, помогли ветеранам по хозяйству, рассказали школьникам о разнообразии профессий и деятельности студотрядов, провели спортивно-оздоровительные и культурные мероприятия во всех населённых пунктах по ходу движения своего маршрута, показав яркий пример активной жизненной позиции.



Елена Тырина в Доме культуры села Степногутово.

Сельская культура укрепит базу

Кроме широко известных федеральных проектов партии «Единая Россия» — «Безопасные и качественные дороги» и «Городская среда», в стране также реализуется проект «Местный Дом культуры». Партийный проект позволит сельским домам культуры и культурно-досуговым центрам существенно улучшить свою материальную базу: приобрести новое световое и звуковое оборудование, «одежду» сцены, новые кресла, пошить костюмы для творческих коллективов и многое другое. Помимо поддержки сельской культуры, отражённой в наказах избирателей (см. таблицу на стр. 4) и точечной помощи, оказываемой депутатами из своих фондов, в нынешнем году в проект «Местный Дом культуры» вошли восемь учреждений на территории округа №15. Это СДК в сёлах Пойменное, Завьялово, Березиково, Киик, Чемское, Владимировка, на станции Курундус и в рабочем посёлке Станционно-Ояшинский. Общий объём финансирования из федерального, областного и местных бюджетов составит 1604,33 тысяч рублей.



Театральная студия гимназии №1 города Новосибирска.

План реализации наказов избирателей депутатам законодательного собрания НСО 6-го созыва Елене Тыриной и Фёдору Николаеву на 2018 год

№ п/п	Наказ	Плановое финансирование, тыс. руб
1	Внесение в расходную часть бюджета НСО выплат для возмещения расходов организаций и (или) ИП по доставке в сельскую местность товаров первой необходимости, начиная с 11 км от районного центра (город Тогучин)	
2	Газификация рабочего посёлка Горный (р. п. Горный)	15 557,00
3	Газификация села Льниха (с. Льниха)	30 149,80
4	Завершение строительства школы на 500 учебных мест (р. п. Горный)	10 101,00
5	Замена окон в здании дошкольной группы МБОУ Тогучинского района «Юртовская средняя школа» (с. Юрты)	763,63
6	Капитальный ремонт Буготакской лечебной амбулатории (с. Буготак)	2 500,00
7	Капитальный ремонт Вассинской участковой больницы (с. Пойменное)	1 000,00
8	Капитальный ремонт здания СДК (п. Русско-Семёновский)	736,80
9	Капитальный ремонт СДК (с. Елтышево)	421,10
10	Капитальный ремонт СДК (с. Кайлы)	421,10
11	Капитальный ремонт участковой больницы (п. Шахта)	5 120,00
12	Капитальный ремонт фасада и кровли с заменой окон в МБДОУ Тогучинского района Горновский детский сад «Берёзка» (р. п. Горный)	3 788,15
13	Модернизация водопроводных сетей (с. Репьево)	14 479,00
14	Работы по газификации всех населённых пунктов Тогучинского района	94 918,60
15	Реконструкция водопроводных сетей (с. Лебедево)	21 015,60
Всего, тыс. руб.		299 176,12

0+

Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области». № 8 (250) от 29.03.2018.

Учредитель: ГБУ НСО РГ «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

РУКОВОДИТЕЛЬ — ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
Е. Г. КВАСНИКОВА

Приёмная 218-03-64.

Выпуск подготовил
Виталий Злодеев.
Тел. 218-36-84.

Адрес редакции и издателя: 630007, Новосибирск, ул. Кирова, 3.
e-mail: vedom@zsnso.ru. Сайт: vedomostnco.ru.

Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу.
Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Подписано в печать:
по графику в 20:00, фактически 20:00.
Тираж 10 000. Распространяется бесплатно.

Отпечатано в типографии ОАО «Советская Сибирь». 630048, г. Новосибирск,
ул. Немировича-Данченко, 104.